

СОРОК ЛЕТ НА СЦЕНЕ



Пеликан в «Принцессе цирка», барон Зета в «Веселой вдове» и др.

Аркадий Ионович ведет и большую общественную работу в театре, активно участвует в деятельности Всероссийского театрального общества.

Несмотря на свои солидные годы, Аркадий Ионович полон творческих планов и беспокойства за работу родного театра. Он пользуется любовью и уважением своих товарищей по сцене. Желая Аркадию Ионовичу в день шестидесятилетия и сорокалетия сценической деятельности многих лет жизни и больших творческих успехов, коллектив театра уверен, что он еще не раз порадует зрителей хорошими актерскими работами.

Н. СКАЛОВ,
артист театра
музыкальной комедии.

СЕГОДНЯ в театре музыкальной комедии вечером пойдет спектакль «Веселая вдова». Роль барона Зеты в нем будет исполнять артист А. Аренский. Этот спектакль очень знаменателен для Аркадия Ионовича Аренского — сегодня ему исполняется шестьдесят лет. Сорок из них он работал в театре.

За свою долгую сценическую жизнь А. И. Аренский играл в театрах Москвы, Ленинграда, Минска, Киева, Баку и других городов. На его «счету» около 400 ролей.

Более двадцати лет А. И. Аренский работает в Сталинградском театре музыкальной комедии. В годы Отечественной войны он часто выступал в воинских частях и госпиталях и был награжден медалями «За оборону Сталинграда» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». Его лучшие роли последних лет: Ничипор в «Свадьбе в Малиновке», Даркин в «Поют сталинградцы», Еллидифор в «Холопке».

На снимках: сверху — А. И. Аренский у себя дома, внизу — А. И. Аренский в роли барона Зеты из спектакля «Веселая вдова», который пойдет сегодня, в день 60-летия артиста. Фото А. Брянцева.

